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	  PRESIDENCIA DE LA NACION

  Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología

  Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva

  Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica 

  Fondo para la Investigación Científica y Tecnológica



INSTRUCTIVO

Sistema de formularios off-line para la carga de Proyectos PICT 2007
Para presentaciones en Categoría I (Temas Abiertos) o Categoría II (Prioridades Regionales) de Proyectos Tipo A (Equipos de Trabajo) o B (Jóvenes Investigadores)
Instalación:

Debe bajar el programa para la presentación de proyectos desde:
http://www.agencia.gov.ar/spip.php?page=convocatorias_articulo&mostrar=588 
Y luego proceder con la instalación.
 
Importante:

Si necesita cargar dos o más proyectos en la misma PC deberá volver a instalar el archivo instaladorFoncytPict2.0.1.exe,  tantas veces como proyectos quiera cargar, hasta un máximo de 5 veces en una misma computadora.

Carga:

Al ingresar al formulario deberá comenzar por la primera opción “Convocatoria” del índice de Secciones que se encuentra a la izquierda del mismo, completar los datos en el formulario que visualiza a la derecha y a continuación podrá ir cargando la información del resto de las secciones.

Guardado:

Vaya guardando la información a medida que avanza con la carga de los datos utilizando el botón “Guardar” de la barra principal.

Verificación de los datos:

Utilice el botón “Verificar” de la barra principal para ir realizando un chequeo de la calidad y cantidad de datos requeridos antes de generar la carátula y/o de enviar su proyecto.

Carátula y envío de datos:

Una vez verificados los datos genere la Carátula con el botón correspondiente de la barra principal la que luego deberá imprimir, firmar y enviar en persona o por correo postal junto con un CD con los datos del proyecto (el mismo se generará con el botón “Enviar el proyecto” de la barra principal). Confeccione también un mensaje de correo electrónico para enviar dicha información a la dirección: proyecto-pict2007@agencia.secyt.gov.ar
Ayuda:
Si necesita ayuda o bien realizar alguna consulta debe dirigirse a: 

consulta-pict2007@agencia.secyt.gov.ar
